
Lądek Zdrój, 09.08.2021r. 

Zamawiający: 

Gmina Lądek-Zdrój 

Rynek 31 

57-540 Lądek-Zdrój 

Do wszystkich Wykonawców 

Znak postępowania: WR.271.10.2021.206 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest: Transport i opieka w czasie 
przewozu dzieci do szkół i przedszkola, w tym również dzieci niepełnosprawnych, w roku 
szkolnym 2021/2022.  

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy  z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 - zwanej dalej Pzp) Zamawiający informuje, że 
wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania  

Pytanie 1. Jak będą rozliczane kilometry dodatkowe, które musi pokonać dany środek 
transportu w przypadku nieprzejezdnej drogi lub braku możliwości zawrócenia 
w wyznaczonym miejscu? 

Odpowiedź: Zgodnie z § 1 ust 14, w nawiązaniu do §1 ust 16c) umowy Zamawiający informuje, 
że dodatkowe kilometry będą rozliczane na podstawie wskazania lokalizatora GPS. 

Pytanie 2. Jak rozliczane będą kilometry w przypadku pustego przejazdu, kiedy dzieci nie 
ma na przystanku bo są chore lub zaspały? 

Odpowiedź: Jeśli Wykonawca nie został poinformowany z jednodniowym wyprzedzeniem 
o zmianach m.in. absencja dzieci odwołana trasa (§ 1 ust 17d) umowy), wykonawcy przysługuje 
wynagrodzenie zgodnie z wykazem tras. 

Pytanie 3. Jak będzie wyliczane postojowe za dana trasę w przypadku łączenia kilku 
wiosek bądź szkół w jedna trasę a część trasy jest wyłączona (zamknięta szkoła lub zdalne 
nauczanie konkretnych grup dzieci)? 

Odpowiedź: Zgodnie z umową Zamawiający ma prawo do łączenia i skracania / wydłużania 
tras (§ 1 ust 17 umowy). W tym przypadku kilometraż będzie rozliczany na podstawie wykazu 
tras oraz weryfikowany na podstawie wskazania lokalizatora GPS. Łączenie, skracanie lub 
wydłużanie tras zgodnie z umowa nie jest podstawą do naliczenia świadczenie postojowego.  

Pytanie 4. Jak będą rozliczane kilometry w przypadku wyłączenia się urządzeń GPS 
(awaria urządzenia lub gniazda zapalniczki)? 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ i § 1 ust 16a) umowy obowiązkiem Wykonawcy jest zapewnienie 
i zabezpieczenie sprawnego gniazda zapalniczki. W przypadku awarii urządzenia GPS 



Wykonawca zobowiązany jest do natychmiastowego poinformowania Zamawiającego w celu 
ustalenia dalszej procedury postępowania – naprawa / wymiana GPS (§ 1 ust 16 b-d) umowy).  

Pytanie 5. Co w przypadku rozbieżności w ilości kilometrów jakie zarejestruje urządzenie 
GPS a tachograf w autobusach? 

Odpowiedź: Dane z tachografu nie są podstawą do rozliczenia. Zgodnie z umową trasy 
rozliczane są na podstawie wykazu tras oraz weryfikowane za pomocą lokalizatora GPS 
i danych ze szkół i placówek oświatowych. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy  z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 - zwanej dalej Pzp) Zamawiający informuje, że 
przedłuża termin składania ofert do 12.08.2021r. do godz. 11:00. 

 


